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Fonctions usuelles

Exercice 1 : Simplifier les fonctions suivantes puis tracer leurs graphes.
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1. z — Arcsin et 4. x — Arccos | 4/ 1cosw
2(22+1) 2
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2. x — Arcsin <> 1
5. x +— Arctan (1 +x>
—x
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3. x — Arctan —*
' 1+2 6. x — cos(x + m/4) + sin(x).

Exercice 2 : Résoudre les équations suivantes :

1. Arctanz 4+ Arctan(2z) = %

2. Arccosz + Arccos(v/1 — x2) = g
3. 2Arcsinx = Arcsin(ZmM)

Exercice 3 :
Résoudre

: _ 4 5
1. V3cosz —sinz =1 3. arcsin 5 + arcsin 5= arcsin

2. V3cosx —sinx <1 4. arcsinx + arccosx = 2arctan 2z.

Exercice 5 :

us 1 1 1 1
Montrer que — = arctan — + arctan — = 4arctan — — arctan —.
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